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Результати навчання.  

Організовувати обліковий процес та формувати його нормативно-правове 

забезпечення. Вміти розробляти й обґрунтовувати потрібні для системи 

управління підприємством показники та володіти методикою їх розрахунку на 

підґрунті даних управлінського обліку. Обґрунтовувати стратегічні рішення 

підприємства з використання збалансованої системи показників його діяльності та 

розробляти систему заходів та процедур з її імплементації у практику 

господарювання. Організовувати облік в розрізі окремих ділянок та підсистем з 

урахуванням потреб менеджменту підприємства. Усвідомлювати місце 

бухгалтерського обліку в концепціях управління вартістю підприємства та 

формувати інформаційні потоки, які сприяють максимізації вартості 

підприємства. Володіти методами розроблення та прийняття рішень у сферах 

бюджетування витрат й цінової політики підприємства та усвідомлювати 

інформаційні потоки, що сприяють підвищенню якості рішень. Здатність 

формування якісної інформації для формування обліково-аналітичної підтримки 

системи управління ризиками підприємства. Вміти формувати й упорядковувати 

інструментарій бухгалтерського обліку відповідно до умов функціонування 

конкретного суб'єкта господарювання. Володіти методами розробленням та 

прийняття екологічних та соціальних рішень та усвідомлювати інформаційні 

потоків, що сприяють підвищенню їх якості. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. 

«Бухгалтерський облік», «Фінансовий облік», «Управлінський облік», 

«Менеджмент», «Звітність підприємств», «Облік і звітність в оподаткуванні», 

«Фінансова звітність за міжнародними стандартами та її аналіз» 

 

Зміст.  

Загальні основи, принципи та інструментарій організації бухгалтерського 

обліку в системі управління підприємством. Організація облікового процесу та 

його нормативно-правового забезпечення. Основи організації управлінського 

обліку та узагальнення даних для складання звітності й забезпечення контрольно-



аналітичного процесу. Організація первинної облікової інформації, облікових 

номенклатур та документообігу. Збалансована система показників у формуванні 

обліково-аналітичного забезпечення управління підприємством. Організація 

роботи виконавців облікового процесу та формування облікових підрозділів. 

Бухгалтерський облік в управлінні вартістю підприємства. Бухгалтерський облік в 

управлінні ризиками підприємства. Організація топологічних підсистем обліку і 

контролю. Інструментарій бухгалтерського обліку та звітності в управлінні 

підприємством. Організація забезпечення ефективного функціонування системи 

бухгалтерського обліку та її розвитку. 
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Методи навчання. 

Лекції, практичні заняття з використанням методик активізації процесу 

навчання 

Методи оцінювання 

− поточний контроль (опитування, письмові контрольні роботи, 

тестування); 

− модульний  контроль  (письмові контрольні роботи, тестування); 

− підсумковий контроль (екзамен).  

Мова навчання. Українська, російська. 

 

 


